
■ 次の問いに答えなさい。

① 6𝑥－7𝑦－2 の 3倍に、－2𝑥+5 の 4倍をたした和を求めなさい。

② 5𝑥²－6𝑥+5 の 3倍に、－𝑥²－7 の 2倍をたした和を求めなさい。

③ 𝑎－6𝑏 の 3倍から、5𝑎+6𝑏 の 5倍をひいた差を求めなさい。

④ 3𝑎²+5 の 2倍から、𝑎²－5𝑎－3 の 3倍をひいた差を求めなさい。

⑤ 𝑎－3𝑏+1 の 2倍から、－𝑎－7𝑏－6 の 5倍をひいた差を求めなさい。
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■ 次の問いに答えなさい。

① 6𝑥－7𝑦－2 の 3倍に、－2𝑥+5 の 4倍をたした和を求めなさい。

3(6𝑥－7𝑦－2)+4(－2𝑥+5)

 = 18𝑥－21𝑦－6－8𝑥+20

② 5𝑥²－6𝑥+5 の 3倍に、－𝑥²－7 の 2倍をたした和を求めなさい。

3(5𝑥²－6𝑥+5)+2(－𝑥²－7)

 = 15𝑥²－18𝑥+15－2𝑥²－14

③ 𝑎－6𝑏 の 3倍から、5𝑎+6𝑏 の 5倍をひいた差を求めなさい。

3(𝑎－6𝑏)－5(5𝑎+6𝑏)

 = 3𝑎－18𝑏－25𝑎－30𝑏

④ 3𝑎²+5 の 2倍から、𝑎²－5𝑎－3 の 3倍をひいた差を求めなさい。

2(3𝑎²+5)－3(𝑎²－5𝑎－3)

 = 6𝑎²+10－3𝑎²+15𝑎+9

⑤ 𝑎－3𝑏+1 の 2倍から、－𝑎－7𝑏－6 の 5倍をひいた差を求めなさい。

2(𝑎－3𝑏+1)－5(－𝑎－7𝑏－6)

 = 2𝑎－6𝑏+2+5𝑎+35𝑏+30

10𝑥－21𝑦+14

7𝑎+29𝑏+32

13𝑥²－18𝑥+1

－22𝑎－48𝑏

3𝑎²+15𝑎+19
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